

宝丰快报

十三届县委第32次常委会会议召开

记录时代 定格精彩

2022年1月
星期四
辛丑年十二月十一日

13

第4011期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

精准防控见实效

——全力打好这轮疫情防控阻击战

□悦连城

当前,我省开启与德尔塔和奥密克戎“双线作战”模式。郑州、禹州、安阳三地尽锐出击,全力以赴围住封死扑灭疫情。与原始毒株相比,变异毒株具有传播力强、病毒载量大、发病症状不典型等特征,“大水漫灌”式防疫收效甚微。与时间赛跑、与病毒鏖战,唯有精准防控,才能抓住关键、理清头绪,以最小成本斩断病毒传播链,为经济社会发展创造良好条件。

防控越精准,社会面影响越小。各地疫情形势不同、发展水平各异,因地制宜研判形势,精准制定施行防控措施,统筹疫情防控与经济平稳运行,就能把疫情对经济社会的影响降到最低。防控越精准,群众越支持。抓实抓

细疫情防控各项工作,全力保障民生需求,疏通堵点、化解痛点、消除难点,杜绝各种形式的“一刀切”,我们众志成城,汇聚强大抗疫力量,画出最大“同心圆”。防控越精准,成效越显著。用大数据技术精准识别感染者,用大规模流调找到密切接触者,用分级原则划定封控区、管控区,精准防控正在遏制疫情蔓延势头,在全员核酸筛查中,郑州社会面已连续3次阳性病例零报告。

针尖大的窟窿能漏过斗大的风。面对汹汹而来的新冠肺炎疫情,摒弃麻痹大意思想,科学防治、精准施策,从严从紧从细从实做好防疫工作,切实打通疫情防控的“最后一公里”,胜利一定属于我们! (河南日报)

1月12日上午,受县委书记许红兵委托,县委副书记、县长王代强主持召开十三届县委第32次常委会会议,传达学习1月6日中共中央政治局常务委员会会议精神。县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议强调,习近平总书记的重要讲话充分肯定了各党组和中央书记处的工作,也对做好下步工作提出了具体要求。县人大、县政府、县

政协等各党组要始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,带头加强党的政治建设和自身建设,带好班子、抓好队伍,紧扣县委中心工作大局,认真履职尽责,切实发挥各自优势和职能作用,为加快建设“四强县”、迈入全国“一百强”作出新的更大贡献。

会议还研究了其他事项。

(朱亚旭 李得胜)

1月11日下午,县委副书记、县长王代强深入五星石墨、京宝焦化、伊利公司等地,调研督导企业疫情防控和生产物资保供工作,帮助企业协调解决存在的困难和问题,确保疫情防控和企业生产两手抓。县产业集聚区管委会主任王森鹏陪同调研。

每到一处,王代强都认真察看企业疫情防控措施落实情况,听取相关负责人工作汇报,详细了解疫情期间企业生产经营状况。

王代强要求,要充分认清当前疫情防控面临的复杂严峻形势,提高思想警惕,落实好部门监管责任和企业主体责任,抓严抓实抓细各项防控措施,盯紧每个环节,把牢每个关口,严格落实测温、登记、消杀、核酸检测等各项措施,确保企业疫情防控工作有力有序开展;要在严格落实疫情防控措施的前提下,不遗余力抓好市场供应保障,畅通物资运输渠道,全力保障企业生产物资供应充分及时、市场平稳有序,让企业安全有序生产;相关部门要深入企业,扑下身子,掌握情况,落实好稳企纾困政策,帮助企业解决好生产经营中遇到的困难和问题,协助企业做好疫情防控等工作,为全县经济社会高质量发展贡献力量。(李前进 姚西慧)

王代强深入企业调研督导疫情防控和生产物资保供工作

县政协领导慰问疫情防控一线人员

1月11日,县政协主席汤红漫到分包的龙泉寺村看望慰问疫情防控一线人员,为他们送去了酒精、口罩、消毒液、防护服、方便面、火腿肠、矿泉水等防疫和生活物资。

在龙泉寺村便民服务中心,汤红漫仔细询问疫

情防控工作情况,了解值班值守、后勤保障等情况,叮嘱大家在做好疫情防控的同时,增强自身防范意识,做好防护措施。汤红漫一行还慰问了县政协驻村工作队,详细了解驻村工作队工作和生活情况,对他们的工作给予充分肯定。(刘茜)

市食品安全考核组到我县考核

近日,市食安办食品安全考核组到我县开展食品安全考核工作。县委常委、政法委书记张毅,县四级调研员陈卫东参加座谈会。

近年来,县委、县政府高度重视食品安全工作,把这项工作作为重大政治任务、重大民生工程来抓。全面强化源头控制、产管并重。加快智慧监管平台建设,创新开展“云上监管”,大力实施“互联网+明厨亮灶”工程,食品安全形势稳中向好,群众“舌尖上的安全”更有保障。

食品安全考核组通过召开座谈会、听取工作汇报、查阅相关资料、对成员单位负责人进行访谈、实地查看等方式,全面考核我县2021年食品安全工作开展情况。考核组认为,我县高度重视食品安全工作,措施有力,成效明显,食品安全理念深入人心。希望我县下一步要在全程监管上下功夫,在保障安全上作文章,推进食品安全工作再上新台阶,为全市建设“四城四区”贡献宝丰力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(李洪昌 姚西慧)



1月11日,在南水北调中线干渠生态廊道杨庄镇段,挖掘机声隆隆,千群分发树苗、培土浇水……构成了一幅繁忙的寒冬美景图。

连日来,杨庄镇出动人员200多人次,新造补植补栽南水北调中线干渠生态廊道200多亩,积极打造南水北调生态涵养带,改善沿线生态环境,确保一泓清水永续北送。

杨红杰 史军伟 摄影报道

县道路运输领域突出问题专项治理工作会议召开

1月7日,县道路运输领域突出问题专项治理工作会议召开,贯彻落实省、市道路运输领域突出问题专项治理会议精神,对我县道路运输领域突出问题专项治理工作进行安排部署,维护道路运输领域市场秩序,促进全县道路运输行业安全、稳定、健康、可持续发展。

县委常委、常务副县长马培翼,副县长陈国辉参加会议。

会议要求,要深化认识,提升站位,清醒认识道路运输领域突出问题的严重性、危害性,增强专项治理的责任感和紧迫感,准确把握专项治理的原则和方法,确保各项任务落地落实;要突出重点,深入整治,从严治理平台经营乱象,促进新旧业态协调发展。要加大执法查处力度,创新机制体制,

不断规范道路运输市场秩序。要保障从业人员的合法权益,切实改善从业人员的工作环境;要强化措施,确保实效,各级各部门要加强协作配合,完善工作机制,形成合力。要加强宣传引导,广泛开展大慰问、大走访活动,化解矛盾,解决问题。要加强督导检查,对重点问题实行挂牌督办、限期整改,确保件件能解决、事事有回音,切实保障从业人员和消费者的合法权益。

会议传达了《全县道路运输领域突出问题专项治理行动方案》,县委政法委,县公安局、市场监管局、城市管理局在会上作表态发言。

(李得胜)

编辑 张跃红 校对 王晓光